Ausschreibungstext

Fabrikat: Phoenix Professional Audio

Typ: MP-MX-3 Einbau-Mischvorverstärker

Der MP-MX-3 ist ein universell einsetzbarer UP-AP Mono-Vorverstärker mit zwei Mikrofon- und einem LINE-Eingang (mischbar), eingebautem MP3-Player (SD-Card), einem USB-Interface, BT-Empfänger und UKW-Radio. 
Er ist bedienbar durch eine im Lieferumfang enthaltene IR-Fernbedienung.

Universelle Anwendung, einfachste Bedienung und eine hohe Übersteuerungsfestigkeit zeichnen den MP-MX-3 Vorverstärker aus.

Auf der Frontseite befindet sich das USB-Interface zum Anschluss an den PC (Laptop), ein Slot für die SD-Speicherkarte, ein Display und die Bedienungselemente (REV-NEXT, START-STOP, PAUSE und REPEAT-Tasten). 

Mit der IR-Fernbedienung lassen sich alle Funktionen fernsteuern, außerdem kann man zwischen der SD-Card-Schnittstelle und dem USB-Eingang umschalten.

Lautstärke und Entzerrung werden mit VOL-LINE und LOW/HIGH-EQ auf der Frontseite des MP-MX-3 geregelt. Ein Mischbetrieb der RCA-Eingänge (LINE) und USB/SD-Ports ist möglich.

Der MP-MX-3 ist z.B. bestens geeignet für Gymnastikgruppen, die ihre mitgebrachten MP3-Files (auf dem USB-Stick, einer SD-Card oder einer direkten Verbindung über Bluetooth-fähige Geräte) in der Turnhalle abspielen möchten. Weitere Einsatzmöglichkeiten z.B. in Gaststätten, Multimedia-Räumen, Schulen uvm. 

Ein weiterer Vorteil des MP-MX-3: Er besitzt keine mechanischen Verschleißteile wie es z.B. bei CD-Playern der Fall ist.
Technische Daten:

· Mik.-Eingänge: symm. 2 x Mik.-Eingänge (0,5 - 5 mV / 1 kOhm), XLR-Norm

· Line-Eingänge: unsymm. 1 x Line-Eingänge 0 dB, 0.707 V / 10 kOhm, CINCH

· Klirrfaktor: unter 0,3 %

· Klangregelung: +/- 12 dB

· Frequenzgang: 40 Hz - 20.000 Hz

· Display: 99 Titel Anzeige mit max. 9:59:59 Zeit-Angabe

· Ausgänge: 1 x symm. 0 dB bzw. +6 dB

· Phantomspeisung: 20 VDC

